1) Slovesa v zavorce dejte do spravného tvaru ptitomného ¢asu

Kaxmoe mokoseHue (000ramiarh) OnbIT MPEabIAYIINX TeHepanuii. Pomqutenu (mepeaaBath)
ACTAM COHI/IB.HI)HBIﬁ OIIBIT HeO6XOI[HMLIfI JJIs1 JKU3HU. Hammu MMpEaACTaBJICHUA HE
(COOTBETCTBOBATh) NCHCTBUTEIBHOCTH. JleATEILHOCTD TIpernoaaBaTesst (Ha3bIBaTh)
/3.MH.4./ TIpeTo1aBaHUEM.

2) K podstatnym jménim dopliite infinitiv:
CranoBieHue (GpopMHpPOBaHUE YCBOEHHE HPUOOpETEHHE KOHTPOJb

3) Urcete rod podstatnych jmen (m Z s)
YpoBeHb JBEPh MHTEPBBIO CKJIEPO3 PYKOMHMCh METOJI CHCTEMa IyTh Iieib Kade
KOHTPOJTb

4) Dejte podstatna jména do spravného tvaru
Hayxka o (Bociutanue) o (3aKOHOMEPHOCTH) O0yuyeHHe (B y3KHI CMBICIT) B
(ycnoBusi) o (HOBBIE METOABI) Ui (BCE TPYMIIBI) B (BOCIHUTATEIBHOE YUPEIKICHHE)

5) Vytvofite slovni spojeni
OxpysKaroluil MUp COOTBETCTBYIOLIUI YPOBEHb MPEAbIAYIIUE IOKOJICHUS
BHYTpPCHHHE (DaKTOPBI I[eJICHANPABICHHBIN IPOIIECC

6) Dopliite koncovky ptidavnych jmen
JIByCTOPOHSIS ACSITENLHOCTh COLMATbHBIC (PAKTOPHI MPEABLAYITUMH TOKOJICHUSIMH
CJIO’KHBIC TIPOIIECCHI  YEJIOBEYECKask IMYHOCTh HU3KUH YPOBEHB

7) Vytvoite obraty s pfedlozkou 06e3, predmét dejte do mnozného ¢isla. Vzor
Ommbka pabora paborta 6e3 ommMboK
KapTuHka kKHMKKa JIeBOYKA KJIacC MIyTKa pa3roBOp MOJAPOOHOCTH paccKas
aBTOMOOMJIb yJIUIIBI

8) Slova v zavorkach dejte do spravného tvaru (slovesa do pritomného ¢asu):
S (bnaromaputh, BbI ) 3a momotnb. OH (KaaTh, Bamr coBeT). S (MHTEpecoBaThCs,
ucropusi). Kro (yuactBoBathb) B (koH(pepenuus)? Ona (yuutbes) B (rumHazust). Tl
(mosb3oBaThCs) yacTo (cioBapei? S odeHb m10Xo (MOHUMATh, Bac).

9) Utvoite slovni spojeni: BHyTpeHHUN, COOTBETCTBYIOLIUH , OKPY>KAIOLTHA,
L[eJICHAIIPABJICHHBIN, ITPEABITY AN
MUP
YPOBEHb
MTOKOJIEHUE
(bakxTopsl
LeJIeHANPABJICHHBIN MTPOLIECC

10) Jsou v textu nasledujici informace (ano, ne)
[lenaroruka kak Hayka ¢popmupoBanack B JpesHeii [ perun.
OOyueHre MOKHO OTIPEACTUTh KaK BO3JCHCTBHUE MeJarora U yueHuKa.
[lenarorvka 3aHMMaeTCst BOCMUTAHHEM, O0yUY€HUEM U 00pa30BaHUEM.
OCHOBHOM YacThIO MEJArOTUKH SIBISIETCS UCCIIEIOBaHIE METOI0B O0yUeHUS U
BOCIIMTaHUS.



11) Pielozte:

On je chemik. Otec je inZenyr, ne Iékat. John neni American, je Angli¢an. To bylo velmi
dilezité. Nekteré predméty jsou tézké.

[IpucraButs k komy  pfidélit ke komu
JluaHoctb osobnost

Oxkpyxarommii  okolni

[IpuoGpectu  ziskat, osvojit si
EnunctBo jednota

O6uwmii  obecny; celkovy
Yupexnenue instituce, zafizeni
CocraBHas yacTh soucast



